
Výsledky online průzkumu zaměřeného na aktuální očekávání a reálné 
dopady brexitu pro malé a střední firmy v ČR.

Kolik má vaše firma 
zaměstnanců?

Bojíte se nepříznivého 
výkyvu kurzu britské 
libry?
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Některé firmy hledají 
kvůli brexitu raději 
další trhy. Co vy?

Budete se zajišťovat 
proti možnému výkyvu 
kurzu britské libry?

Pocítili jste už na svém 
podnikání či u obchod-
ních partnerů nějaký 
přímý dopad brexitu  
(např. pokles objednávek/
obratu)?

Omezili jste kvůli 
brexitu obchodování 
s Británií nebo jste 
s ní už obchodovat 
přestali?

Je možné, že kvůli 
brexitu přestanete 
obchodovat s Británií?

Zvýší brexit zájem 
o obchodování/
financování v eurech 
místo liber?

Má vaše firma 
připravený nějaký plán 
postupu/opatření kvůli 
brexitu?

Máte k problematice 
brexitu dostatek 
informací relevantních 
pro podnikatele?

Pocítili jste už na svém 
podnikání či u obchod-
ních partnerů nějaký 
nepřímý dopad brexitu  
(např. administrativní více-
náklady, úpravy smluvních 
podmínek)?

Obáváte se horší 
platební schopnosti 
svých britských 
partnerů?

Téměř polovina malých a středních firem z České republiky má 
připravený plán dalšího postupu v souvislosti s odchodem Velké 
Británie z Evropské unie. Pokles objednávek nebo tržeb vyvola-
ných situací kolem brexitu pocítilo 28 procent společností. Nepřímý 

vliv, například v podobě administrativních vícenákladů nebo úprav 
smluvních podmínek, evidovaly čtyři z deseti firem. Vyplývá to z ak-
tuálního průzkumu Bibby Financial Services a Britské obchodní ko-
mory Česká republika mezi firmami obchodujícími s Británií.


